MGn aanmelding

Betreft: online diensten huisartsenpraktijk [naam huisartsenpraktijk]

Beste @p1 @p2 @p3 ,

Wilt u voortaan ook gebruik maken van de online diensten van huisartsenpraktijk [naam huisartsenpraktijk]? Log dan via de website [praktijkwebsite] in op het online patiëntenportaal MijnGezondheid.net.
Op dit portaal kunt u via een beveiligde verbinding een aantal zaken online te regelen. Dit kan ook met de MedGemak app op uw telefoon of tablet.

U kunt online:
- Een afspraak maken bij uw huisarts, praktijkondersteuner of doktersassistent
- Herhaalmedicatie aanvragen
- Een vraag stellen op een moment dat het u uitkomt

U kunt ook een deel van uw dossier inzien, zoals uitslagen van uw bloedonderzoek. Indien u van deze mogelijkheid gebruik wilt maken kunt u uw huisarts, na uw aanmelding, via het portaal een bericht sturen met het verzoek uw dossier te delen.

Op de website www.mijngezondheid.net vindt u meer informatie.

Voor wie is MijnGezondheid.net bedoeld? 
Patienten van 16 jaar en ouder die ingeschreven staan bij huisartsenpraktijk [naam huisartsenpraktijk] kunnen een account aanmaken. Om in te loggen op MijnGezondheid.net heeft u een DigiD met sms-functie nodig. Informatie over DigiD en het aanvragen ervan vindt u op www.digid.nl

Hoe opent u een dossier op MijnGezondheid.net?
Via onze website [praktijkwebsite] kunt u direct inloggen op MijnGezondheid.net. Zodra u als patient voor de eerste keer op het portaal van MijnGezondheid.net gaat inloggen zult u het contract met uw zorgverlener digitaal ondertekenen. Hierdoor bent u ervan verzekerd dat de uitwisseling van uw gegevens met de praktijk en apotheek goed en betrouwbaar is geregeld. Lees voor u uw handtekening zet de voorwaarden en de algemene informatie goed door.

Als er iets niet duidelijk is leggen wij het u graag uit.

Met vriendelijke groet,

Huisartsenpraktijk [naam]

